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A végső cél a szem előtt! 

41. Kassa Rally’15-előzetes 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az előttünk álló hétvégén Kassa látja vendégül a 

magyar rali bajnokság résztvevőit egy közös rendezésű futamon. A technikás 

pályák mellett a rekkenő hőséggel is meg kell birkóznia a Balogh Jani, Holczer 

Dani párosnak, akik akár már a kategória bajnoki címüket is bebiztosíthatják 

ezen a versenyen. 

Szerdán egy fél napos teszt előzte meg a Kassa Ralit, ahol az aszfaltra átépített 

autót járatták meg az éles bevetés előtt.  

 

Balogh Jani: „Szerettünk volna, egy olyan helyszínt találni a tesztre ahol tempós 

részeken tudjuk az autó viselkedését megfigyelni és erre a meszesi aszfalt volt a 

legideálisabb. A kocsi a Székesfehérvár Rally-n használt aszfaltbeállítást kapta 

meg, ami jelenleg a lehető legjobbnak tűnik számunkra. Az átépítés után szükséges 

volt, hogy megjárassuk az autót, minden a helyére rázódjon, és úgy tudjanak 

dolgozni az alkatrészek, ahogyan azt elvárjuk tőlük. Sikeresnek és rendkívül 

hasznosnak ítéljük a pályán töltött órákat, hiszen ki tudtuk próbálni azokat a 

gumikat is a Pirellitől amelyekről eddig még kevés információ állt a 

rendelkezésünkre. Komolyan vettük a próbákat,itinerből autóztunk és merészen 

elvállaltunk néhány szituációt, amik így már az éles versenyen nem fognak 

meglepetést okozni.” 

A bajnokság állását tekintve nagyon fontos verseny előtt áll a csapat. Hiszen a 

kategória bajnoki cím egy karnyújtásnyira van és az abszolút előkelő helyezés is 

kecsegtető. 

Balogh Jani: „Azért azt látjuk, hogy a teljesítőképességünk végét súroljuk. Ha 

sikerül egy jó ritmust találnunk és tudjuk azt tartani a végéig akár egy komoly 

abszolút helyezés is lehet az eredmény, de mindenek előtt egy cél lebeg a szemünk 

előtt és az a kategóriánk és az ottani lehető legjobb pozíció megszerzése. Nem lesz 

egyszerű dolgunk. Sok induló van, így a jól megszokott előkelő rajtpozíciónk 

előnyeit most nem tudjuk élvezni, az elejétől kezdve felhordásokra kell 

számítanunk. A teszten is bebizonyosodott, hogy a rendkívüli meleg miatt 

folyamatosan ügyelnünk kell a folyadék és ásványi anyagok bevitelére, hogy meg 

tudjuk őrizni koncentráltságunkat.”  
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A Kassa környéki pályákra visszajáró vendégek a hazai rali párosok, azonban a 

szakaszok nehézsége mindig rejt meglepetést és könnyen ott lehet hagyni néhány 

másodpercet egy-egy hibával. 

Balogh Jani: „Mondhatjuk, hogy ismerjük a helyszíneket, hiszen nem most indulunk 

rajta először mégis az itteni pályák nagyon navigátor centrikusak, pontos itinert 

kell készítenünk és abból kell tudnunk gyorsan autózni. Szinte minden fajta stílusú 

útszakasszal találkozunk. Szűk erdei, széles hegyi pálya és ezek váltakozása. A 

második napi leghosszabb, huszonöt kilométeres szakasz komoly feladat lesz. 

Három különböző jellegű részből tevődik össze, és ha marad a meleg a pálya 

végére izzani fognak az alkatrészek.” 

 


